

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿邮箱:jqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

路漫漫,安静入心怀

崂山11中 九年级一班 徐鑫

静静地坐在车窗前,聆听耳边传来柔和的旋律。车上的喧闹与我无

一下车,映入眼帘的自然像是像海

到达我心中胜地已是次日早晨。天阴沉沉的,时不时交织着几滴雨

先前还是热闹的旅游地点,可一进竹泉村,顿时被眼前的景象所吸引。淡淡与城市的喧嚣,小桥、流水、人家。若不是导游介绍,我还真以为来到江南小城镇了呢。因为是个雨天所以人不是很多。烟雨朦胧,婀娜树柳,微风轻拂,倒显得更加静谧了。

撑伞走过小桥,穿过竹林,那种感觉轻飘飘的,仿佛摇身一变,成了上世纪五十年代穿旗袍的姑娘。坐在土砖土瓦房的门前,看溪流,看野花野草,看路上形形色色的人,竟也觉得美好。向往古人的返璞归真,隐居山林的生活。可以远离一切无厘头的纷争吵闹。而现在大概已经享受那种向往已久的生活了吧。

“古调虽自爱,今人多不弹”吾谁与归?

坐在回家的大巴车上,静静等待现实的到来。此刻,只剩下沿途风景,音乐和一个小小的我。

我眼中的我

喜欢轻音乐与文字的交融,思考一些生活中的琐碎小事。不喜欢强求,只想在每一个春日早晨,享受缕缕阳光带来的温暖。为这个并不完美的世界增添一份祥和。



关。此刻,只剩下沿途风景、音乐和一个小小的我。

第一次去临沂,向窗外远眺,那里不管是植被还是环境,都远胜于家乡。四个多小时竟觉不出有多漫长,可能是车内的嘈杂将时间都消融了吧。马上到了目的地——临沂。

洋似一浪高过一浪的人群,景点也本该如此。彩虹谷之旅暂且不提,也委实没有什么可提的。无非是消磨时间,消耗体力、惹人恼羞的一些琐事。谁说外出游玩一定是个好心情。匆匆吃过午饭,便直奔地下大峡谷。传说此地是很久以前,一个老农从悬崖摔在这个洞穴门口才发现这个神奇的地方。

进入地下洞穴,千姿百态的垂露式溶石瞬间将我包围了起来,感觉像是步入了石头阵。这些溶石大多都悬挂在头顶,每一块都有它不同的形状。有的竟像恐龙或是菩萨之类的神仙。加之在黑暗中变化不同颜色的灯光和滴滴答答的水滴声,更在这天昏地暗中渲染了几丝梦幻与神秘。置身于这溶洞尽头,亦不知是我融于这景中,还是众人都融于这景中,尾随着的噪音竟不知所去。

“贪吃”的小莎莎

青岛嘉定路小学 五年级一班 马晓菲

今天,家里来了一位有趣的小客人,她就是姨妈家的小孩——莎莎。

的,白白的,有点奇怪。听大人说这叫枕秃,好像因为她睡觉的时候后脑勺总是在枕头上蹭来蹭去,把头发都磨光了。不过这并不影响她的可爱。因为她脸上的皮肤又香又滑,小手和小脚也是白白又胖,让人一见就想去捏一捏,亲一亲。

看起来如此可爱的小莎莎,你知道她最喜欢吃的是什么吗?呵呵,是小鸭子。知道吗,莎莎特别喜欢洗澡,每次洗澡,总有一个特别的朋友陪着她,那就是一只橡皮小鸭子,听说那也是她小时候最喜欢的玩具之一。这只小鸭子可是她的忠实粉丝,即使是洗完澡时,也经常陪着她。不过此时此刻,这只苦命的小鸭子一般不在水里游,而是挣扎在小莎莎的嘴中。我们经常可以看到这样一幕,就是小鸭子的脑袋就像好吃的棒棒糖,在小莎莎的嘴里转来转去,鸭子的屁股也随之在她嘴边

一摇一摆。那味道一定棒极了,不然为什么吃得如此津津有味。有趣的是小鸭子虽然已是伤痕累累,却不离不弃,而小莎莎呢,也不知为什么,对小鸭子情有独钟,百吃不厌。就在这种情况下,外婆竟然交给我一项不可能完成的任务——就是拆散这对形影不离的好朋友,也就是不让小鸭子填进小莎莎的嘴里。我软硬兼施,可是不论我怎么哄,怎么抢,小莎莎就是不退让,坚决不放过小鸭子,她真是太固执了。最后,我没辙了,只能缴械投降,由她去吧!

给莎莎洗完澡后不多久就到了吃饭的时间了,小莎莎变得更有意思了。我们在一旁吃饭,她就目不转睛地盯着我们的嘴,一声不吭。过了一会儿,她终于按捺不住了,开始唧唧说话,好像很着急的样子。外婆心领神会,顺手从自己吃的饼上撕下了一小块想喂给她吃,谁知她竟一把抓住外婆的手,赶紧往自己的嘴里塞……哈哈,莎莎真是个贪吃鬼!

可爱的莎莎让人哭笑不得,和她在一起的日子真是又快又烦恼!

我眼中的我

我是个乖巧懂事的女孩,和很多女孩一样喜欢唱歌、跳舞、画画。和大家不一样的是我很有大姐大的范儿。我特别喜欢小孩子,所以我抱小婴儿的姿势堪称专业,我想也许长大了当个专业看护应该很有潜质。



我对这个不足一岁的孩子充满了好奇,很想知道这样一个小孩子是怎么一天天长大的。

小莎莎长的多可爱,那褐色泛黄的头发,不仅看上去很好玩,就是摸起来也软软的、滑滑的。不过,有趣的是她可是后脑勺的头发看上去秃秃

早晨的雪

青岛上清路小学 五年级三班 王奕涵

早晨我一醒来,看到窗外像换了一个世界:天空白茫茫的,无数个调皮又可愛的雪娃娃在空中跳舞,寂靜

的花园里树木、花草都沉睡

着。我急忙穿上衣服站在阳台上观赏雪景。忽然一阵狂风刮过,鹅毛大雪纷落下来,我不禁多了几丝寒意,下意识地拉紧了衣领。大地上铺的是雪,软软的;房子上落的是雪,松松的;树上盖的是雪,把树枝压弯了腰。

蓦地,我隐约看到一个雪人,渐渐地,我发现,那是一个行动着的雪人。我急忙叫爸爸过来,经过仔细辨别,原来这个雪人是位上了年纪的清洁工。只见她花白的齐耳短发,显得十分苍老,一身白色的工作服,灰色头巾完全被雪覆盖了。我的心一震,这位奶奶难道不知道什么叫冷吗?难道她不知道被雪暖

和吗?不,我明白了,因为她的心像雪一样纯洁,有着为小区居民带来方便与安全的信念,正如古诗所说的“一片冰心在玉壶”啊!

窗外的雪还在下着,一片一片渗入我们的生活,一片一片滋润着我们的心灵。



我眼中的我

我叫王奕涵,今年11岁,爱好:唱歌、跳舞,是一名活泼开朗的小学生。

我的妈妈

青岛镇江路小学 三年级一班 邵震杰

眼睛是心灵的窗户,我的妈妈最大的特点是有一双会七十二变的眼睛。

记得有一次,我和妈妈

活力,高兴地说:“好小子,还挺有文采的。”

妈妈的眼睛有时会变得很严厉,犹如孙悟空的火眼金睛一样洞察秋毫,每当犯错误,我都不敢正视她的双眼。有一次爸妈上班了,我上午写完作业,下午就开始看电脑。直到妈妈快要下班的时候才把电脑关掉。妈妈回到家,马上发现了我的“罪状”,眼睛像X光一样透视着我,令我无处藏身。在她一顿疾风暴雨般的训斥后,她坐下来和我谈了很长时间,跟我分析长时间看电脑对眼睛的害处,从她的眼神中,我感受到了那种深深的爱。

还有一次我和妈妈去爬山。爬到半山腰,我已经累得气喘吁吁。望着高耸入云的山顶,几乎都失去了信心。当我焦躁不安想打退堂鼓时,转身却看到了妈妈的眼睛,似乎在对我说:“相信自己。”我立马打消了放弃的念头,一心向上,终于爬到了山顶。果然登高望远,站在山顶远眺,美景如画……

有时候我甚至觉得妈妈的眼睛有点像航标灯,时时给我正确的引导,让我能不断前行。当我功课有不懂的地方,当我遇到难题气馁的时候,妈妈总是投以鼓励的目光,好像在说:“你能行,别怕它。”

我知道妈妈那心灵的窗户是永远向我打开的,透过这扇窗我能看到她的心,她在竭尽全力地呵护着我,鼓励着我,伴我茁壮成长。在此,我要喊一声:“我爱您,妈妈!”



我眼中的我

我叫邵震杰,今年九岁,因为长得胖,别人都叫我小胖。我的兴趣广泛,看书、画画、游泳、音乐等都是我的爱好,其中看书是我的最爱。我最喜欢去的地方是书城,书是我的好朋友。

第一次自己睡觉

青岛唐山路小学 六年级一班 刘艺昕

以前,我都是和爸爸妈妈一张床睡觉。一天,妈妈搬来一张折叠床,放到了另一个房间里,把被褥铺得整

小床吗?”妈妈点点头,说:“嗯,听听,今天你自己睡好不好?你都4岁半了,该自己睡了。”我觉得好玩,就高兴地答应了。

到了晚上,我好害怕,躺在床上胡思乱想着:会不会有妖怪吃我?会不会有蚊子咬我的脸?会不会有老鼠在我的耳朵旁边吃东西?(这都是爸爸吓唬我睡觉的话)我越想越害怕,起身飞快地跑到爸爸妈妈的床上,钻进了他们的被窝中,任他们怎么说也不肯回小床上。妈妈只好和我再睡一晚了。

第二天妈妈下班回家,笑着对我说:“我把你跟我睡觉的事告诉了你的阿姨们(我妈的同事),阿姨们听了都笑了。今天你还和我一起睡吗?”听说阿姨们笑我,我有点害羞了。我暗暗下决心,要自

己睡给阿姨们看。

第二天晚上,我让爸爸给我画了孙悟空、猫和青蛙,贴在我的床上。我心里想:要是有妖怪来,孙悟空就把他们都打跑;要是有老鼠来,小猫就把它们赶走;要是有蚊子来,青蛙就会把它们吃掉。

我把房间的电灯都打开,好让孙悟空、猫、青蛙的眼睛看得见。我钻进被窝里,用被子蒙了头。尽管心里还是有些害怕,但为了不被阿姨们笑话,就这么坚持着。不知过了多久,我睡着了。

第三天早晨醒来,爸爸妈妈不住地夸奖我勇敢,我心里美滋滋的。下午,妈妈下班后到幼儿园接我回家,还带来好几位阿姨。阿姨们问我:“你是怎样敢自己睡觉的?”我说:“去我房间看看吧!”

我带着阿姨们走到我的房间。阿姨们一看,都情不自禁地笑了起来,还夸我一夜之间“长大了”。

我眼中的我

我叫刘艺昕,今年11岁,性格活泼,但见到陌生人时有点内向。我喜欢写字、听音乐、读书,也比较爱画画,多次被评为“三好”学生。我长大想当甜点师、服装师,做出好吃的、最好的衣服送给贫困的学生们。



齐齐的。我问妈妈:“这是给我新买的

我有点害羞了。我暗暗下决心,要自